

Oblasťný futbalový zväz Dunajská Streda

Alžbetínske námestie 1203/7

929 01 Dunajská Streda

0901 724 694, 0905 775 466

obfzds@obfzds.sk, obfzds@futbalsfz.sk



Úradná správa ObFZ Dunajská Streda č. 21-2021/2022 zo dňa 19.1.2022

Športovo-technická komisia

1. ŠTK ObFZ DS žiada všetky FO, v ktorých nastali zmeny štatutárov, funkcionárov, prípadne i iné organizačné zmeny, aby tieto zmeny urýchlili oznámili na ŠTK ObFZ DS a zároveň aby tieto zmeny zaevidovali v ISSF.
2. ŠTK ObFZ DS žiada funkcionárov futbalových klubov, aby do 1. februára 2022 zaslali požiadavky na výnimky z hracích časov a hracích dní pre jarnú časť súťažného ročníka 2021/2022 cez elektronickú podateľňu na ŠTK ObFZ DS.

Najbližšie zasadnutie ŠTK sa uskutoční dňa 2.2.2022.

Proti rozhodnutiam ŠTK ObFZ Dunajská Streda uverejneným v tejto Úradnej správe sa možno odvolať v termíne do 15 dní od uverejnenia Úradnej správy.

Richard Földes

predseda ŠTK ObFZ Dunajská Streda

Komisia rozhodcov

OZNAMY:

KR oznamuje, že **licenčný seminár R a DZ sa uskutoční dňa 18.2.2022 (piatok) v čase od 17.30 h** vo Veľkej zasadačke Obchodno-informačného centra, Alžbetínske námestie 1203/7 v Dunajskej Strede. KR žiada všetkých R a DZ, aby si **svoje pracovné náležitosti upravili tak aby mohli byť prítomní na licenčnom seminári**. Na seminár je potrebný priniesť PF, písacie potreby, súčasťou licenčného seminára budú aj písomné a ústne skúšky.

Získanie resp. predĺženie licencie je podmienkou zaradenia R a DZ na nominačnú listinu R a DZ pre jarnú časť súťaží ObFZ Dunajská Streda

KR ObFZ Dunajská Streda oznamuje záujemcom o **funkciu rozhodca**, že sa môžu prihlásiť na sekretariáte ObFZ Dunajská Streda alebo na telefónnych číslach **0901/724 695 (predseda KR V. Fekete), 0902/194 700 (L. Horváth)**.

Vojtech Fekete

predseda KR ObFZ Dunajská Streda

TMK/KM

Oblasťný futbalový zväz Dunajská Streda

Alžbetínske námestie 1203/7

929 01 Dunajská Streda

0901 724 694, 0905 775 466

obfzds@obfzds.sk, obfzds@futbalsfz.sk



Všetky aktivity vzdelávania trénerov SFZ podliehajú nariadeniam ÚVZ, vlády SR a vedenia SFZ.

Žiadosti o predĺženie trénerskej licencie sa od 1.6.2020 podávajú výhradne cez ISSF – Konto trénera / Elektronická podateľňa / Žiadosť o predĺženie trénerskej licencie. Podrobný popis postupu je zverejnený na webovom sídle SFZ, v sekcii SFZ / Tréneri / Dokumenty. Žiadosti sa podávajú po splnení požiadaviek rozsahu „Ďalšieho vzdelávania“, najskôr mesiac pred vypršaním jej platnosti.

Od 1.1.2022 TÚ SFZ – oddelenie vzdelávania trénerov ruší vydávanie trénerských licencií v plastovej forme. Všetky potrebné údaje na pôsobenie v súťažiach v pozícii trénera sú evidované v ISSF a sú prepojené v tomto systéme navzájom. Papierovú kópiu aktuálnej trénerskej licencie si môže tréner vytlačiť priamo vo vlastnom profile trénera, po kliknutí na danú licenciu. Plastové licencie sa budú vydávať na vyžiadanie len trénerom pôsobiacim v zahraničí.

PLÁNOVANÉ ŠKOLENIA TRÉNEROV:

Podrobné informácie ohľadom organizácie školení, podmienok prijatia a záväznej prihlášky sú zverejnené na internetovej stránke SFZ v časti Tréneri / Školenia.

UZNANÉ AKTIVITY KONTINUÁLNEHO VZDELÁVANIA TRÉNEROV:

Vzhľadom na aktuálnu pandemickú situáciu a platné obmedzenia, týkajúce sa kontaktnej formy "Kontinuálneho vzdelávania trénerov" (tzv. predlžovanie trénerských licencií), pre splnenie podmienok sú uznávané aj webináre dištančnou formou. Aktuálny zoznam pre jednotlivé trénerské licencie a podrobné informácie sú na webovom sídle SFZ, v časti SFZ / Tréneri / Kontinuálne vzdelávanie.

Vzhľadom na aktuálnu pandemickú situáciu je Konferencia trénerov SFZ 2021 organizovaná dištančnou formou – formou webinárov. Ponúkaný obsah je dostupný na stránke vzdelavanie.digital. Podrobné informácie sú zverejnené na webovom sídle SFZ (Tréneri / Kontinuálne vzdelávanie).

Tomáš Gaál

Predseda TMK/KM ObFZ Dunajská Streda